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                                      ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

      ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026  

Για την επαναφορά του 13ου & 14ου μισθού αλλά και χορήγηση πραγματικών 

αυξήσεων στους μισθούς μας  

 

Συνάδελφοι,  

η Ομοσπονδία μας συμμετέχει στην Παναττική στάση εργασίας που κήρυξε η 

τριτοβάθμια συνδικαλιστική μας οργάνωση η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., για την Τρίτη 3 

Φεβρουαρίου 2026, από τις 12:00 έως και στις 15:00, με αίτημα την ΑΜΕΣΗ 

επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού στους εργαζόμενους του δημοσίου τομέα, 

καθώς και την χορήγηση πραγματικών αυξήσεων στους μισθούς μας.  

Ταυτόχρονα, καλούμε τους συναδέλφους μας που υπηρετούν στο λεκανοπέδιο 

της Αττικής, όπως συμμετάσχουν στην συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί 

την ίδια μέρα στις 12:30 έξω από το Συμβούλιο της Επικρατείας (Αιόλου 80 & 

Σοφοκλέους, Αθήνα) και στην πορεία που στην συνέχεια θα ακολουθήσει προς 

το Υπουργείο Οικονομικών.  

Διεκδικούμε:  

• Επαναφορά 13ου & 14ου μισθού 

• Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας, που να καλύπτουν τον 

πληθωρισμό και την ακρίβεια 

• Κατάργηση της εισφοράς «αλληλεγγύης» 
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• Χορήγηση του «κλεμμένου» μισθολογικού κλιμακίου από την 

μνημονιακή περίοδο 

• Την πλήρη μισθολογική αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό 

τομέα κλπ 

(Συν/να: Ανακοίνωση Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) 

 

   .              
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στάση Εργασίας την Τρίτη 3 Φλεβάρη 2026 στο Λεκανοπέδιο από 12:00 

έως 15.00, για το θέμα του 13ου και 14ου μισθού και πραγματικών 

αυξήσεων στους μισθούς μας. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αποφάσισε την 

πραγματοποίηση Στάσης Εργασίας την Τρίτη, 3 του Φλεβάρη, από τις  

12:00 έως 15.00 για τους εργαζόμενους με κάθε σχέση εργασίας, στις 

υπηρεσίες του Δημόσιου Τομέα στην Αττική και συγκέντρωση στο ΣτΕ 

στις 12:30μμ, απαιτώντας να εκδοθεί  άμεσα, χωρίς καμιά περαιτέρω 

καθυστέρηση, απόφαση επαναχορήγησης του 13ου και 14ου μισθού.  

Στη συγκέντρωση θα πάρουν μέρος και οι Γενικοί Σύμβουλοι της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει πορεία προς το Υπουργείο Οικονομικών 

αφενός μεν για τη διεκδίκηση του 13ου και 14ου μισθού, αφετέρου δε για 

τη διεκδίκηση πραγματικών αυξήσεων στους μισθούς των Δημοσίων 

Υπαλλήλων, την κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης, τη χορήγηση 

του «κλεμμένου» μισθολογικού κλιμακίου, την πλήρη μισθολογική 

αναγνώριση της προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα κλπ.  

Καλούμε τις Ομοσπονδίες μέλη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να κάνουν κάθε 

δυνατή προσπάθεια για τη συμμετοχή των συνάδελφων του λεκανοπεδίου 

στη συγκέντρωση στο ΣτΕ (Σταδίου 27 και Δραγατσανίου) και στην πορεία 

προς το Υπουργείο Οικονομικών. 
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